■梁唐青儀頒發紀念狀予梁愛詩(左)。

香港文匯報訊(記者 李摯)香港 各界婦女聯合協進會昨日假九龍灣國 際展貿中心舉行「2016春節聯歡大 會」,行政長官夫人梁唐青儀,中聯 辦副主任殷曉靜,香港基本法委員會 副主任梁愛詩,民政事務局副局長許 曉暉,勞工及福利局常任秘書長譚贛 蘭等應邀主禮,與該會一衆理事近 1,400人歡聚一堂賀新春。該會主席 林貝聿嘉透露,該會將於3月20假君 悅酒店舉辦「2016香港各界婦女慶 祝三八國際婦女節」晚宴,4月11日 至16日假太古廣場蘇富比藝術空間 舉辦「一帶一路」視覺藝術展。

# 春節 1400人聯

梁唐青儀殷曉靜梁愛詩許曉暉譚贛蘭主禮 林貝聿嘉致辭



貝聿嘉代表該會感謝眾主禮嘉賓及 賓客的捧場,並藉此機會祝各位猴 年吉祥、萬事勝意。回顧該會過去一年 的會務工作,她笑言成果豐碩,三言兩 語未能盡述,其中包括該會去年9月組 團赴京訪問3天,獲全國婦聯、中央統 戰部、國務院港澳辦及全國政協的領導 會見,此為該會訪京團有史以來獲得的 最高規格接待,獲得各位領導高度重視 和讚揚鼓勵,令其深感榮幸。

## 130團體合辦三八晚宴

今年是全球慶祝第一百零六屆國際婦 女節的大日子,今年的慶祝三八國際婦 女節晚宴,將與130個婦女團體共同合 辦,場面盛大,歡迎大家踴躍參與。

# 展「一帶一路」視覺藝術品

她續說,「一帶一路」視覺藝術展, 是該會今年重點項目,將展出「一帶一 路上沿線的其中十多個國家的女性視覺 藝術家作品,活動旨在推廣傳統「六 藝」文化,響應國家「一帶一路」戰 略。她特別提到,這是香港首次舉辦的

「一帶一路」視覺藝術展,歡迎各位到 場欣賞,勿失良機。

梁唐青儀頒贈紀念狀予梁愛詩,恭賀 其榮獲香港大學頒授名譽社會科學博士 榮銜,多位主禮嘉賓亦為榮獲2015年特 區政府授勳及嘉獎之成員頒發紀念獎, 以表彰她們對公共及社會服務的關心及

# 道教日「仙眞出巡」西九龍

聯合會昨公佈2016「香港道教日」系列慶 祝活動,今屆道教日於2至6月在全港18區 展開,其中「仙真出巡暨儀仗巡遊」環節首 母娘娘原木雕刻金身參與,還有福建天后神 像及香港廣澤尊王、文武二帝、黃大仙、教 納入政府「欣賞香港」運動。 祖張天師等共20多尊神像,將於3月27日 下午1時45分由深水埗楓樹街球場出發,行 經長沙灣道、彌敦道至佐敦道、廣東道最終 到達尖沙咀文化中心廣場,行程接近兩小

梁德華:耗資百萬千人參與

香港道教日大會主席梁德華表示,該屆道

香港文匯報訊(記者陳文華)香港道教 教日仙真出巡活動是16年來雲集神像數量 最多的一屆,巡遊隊伍逾千人,耗資近百 萬,希望藉此吸引普羅大眾親身參與道教慶 祝活動,加深對道學和本地傳統文化的了 形成「手抱太極」手勢,分享祝福。活動更

> 香港道教聯合會會長湯偉奇透露,本屆活 動除宣揚道教文化外,更首次融入傳統中華 文化《易經》精髓。他説,香港道教聯合會 成立50多年,早在初期就曾邀請香港著名 易學大師游自在開講《易經》及《道德 經》,現時坊間風水、八卦盛行,今屆道教 日首次融入《易經》文化,希望將真正易學 推廣給香港市民,今後每屆道教日亦將推廣

不同的中華傳統文化。

## 本月13日開幕禮暨祈福科儀

2016「香港道教日」系列活動還包括:3 月12日的「道教日嘉年華會」;3月13日 的「丙申年(2016)香港道教日開幕典禮 暨祈福香港讚星科儀」,將邀請高功法師 為全港市民祈福;2月27日至3月27日的 「18區敬老萬人盆菜宴」將於全港為萬名 長者提供免費盆菜宴,此外還有3月26日 「道教神像儀式展覽」,4月1日「道經樂 欣賞會」,6月7日「粵劇欣賞晚會」等多

該會2014年曾向政府申請撥地10萬呎興 建香港道教文化中心,建築費用估算約4.5



■香港道教聯合會向市民介紹2016「香港道教日」系列慶祝活動。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

億元。梁德華透露,初步草案已向民政署提 務」,設有先人牌位及骨灰龕位,以滿足孝 交, 現正申請民政署政策支持, 希望10年 內可興建。中心設計草圖包含「慎終追遠服

子盡孝之心,但不是中心重點項目,佔地少

王國海 張學修主禮

香港文昌社團聯會2016丙申年新春聯歡宴 會上周末假翔龍灣廣場逸豪軒舉行。海南省 委統戰部副巡視員張少珍,文昌市委常委、 統戰部長符國文,海南省委統戰部對外聯絡 處處長李誠,中聯辦九龍工作部副處長王國 海,文昌市委統戰部副部長何小玲,以及香 港文昌社團聯會創會會長張學修、符傳軍、 雲天禮、符國秦等瓊屬社團領袖作為主禮嘉 賓出席。該會會長陳閃及主席雲海清偕全體 會董會成員出席,並向所有參加宴會的會員 派發利是。聯歡宴會上環舉辦了多個具有濃 厚文昌風情的文藝節目,逾300位旅港文昌



■王國海致辭



■左起:符國文、張少珍、陳閃、立法會議員梁美芬、張學修



符國文:為家鄉建設出一份力

文昌市委書記陳笑波、市長何瓊妹的委託,符國文代表市委、市政府在致辭中向各位鄉親致以新春的祝福,並向各位前來參加迎春晚 會的領導表示感謝。

符國文表示,該會通過溝通聯誼,支持家鄉經濟建設,所取得的成果有 目共睹。他也歡迎更多的鄉親關注和了解文昌經濟社會發展,為謀劃家鄉 的美好未來出一份力。

# 王國海:愛國愛港的一面旗幟

王國海在致辭中讚揚香港文昌社團聯會是愛國愛港力量中的一面旗幟, 在聯絡鄉誼,促進瓊港交流,帶領會員鄉親參與各項社會事務方面表現突

他表示,該會在陳閃會長及會董會成員的正確領導下,在近年來的風風 雨雨中勇於發聲,積極站出來,支持基本法和「一國兩制」的正確實施, 支持特區政府和行政長官依法施政,在各項活動中表現突出,體現出強大 的號召力和動員力。

# 陳閃:聯會工作得到廣泛認可

陳閃首先對各位來賓和鄉親致以新春的祝福,並對各位父老鄉親,各位 社團賢達多年來對文昌社團的無私奉獻表示感謝。在各位同仁的鼎力支持 下,上月該會再籌得80萬元款項,將用於未來的會務發展工作。

同時他也對年初二的旺角暴亂予以譴責,支持警方依法執法,維護良好 社會秩序。陳閃最後表示,該會近年工作得到廣泛認可,未來各位會董會 成員會繼續秉承創會宗旨,繼續舉辦豐富多彩的會員活動,壯大會員隊 伍,為香港的繁榮穩定和祖國的昌盛富強作出新的貢獻。



■陳閃致辭



■雲海清致謝辭



■陳閃向會員們派發利是